

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 152 (6850)

Среда, 6 августа 1986 года

Цена 3 коп.

В БЮРО ГОРКОМА КПСС

На очередном заседании бюро горкома КПСС обсуждены итоги выполнения плана социально-экономического развития и социалистических обязательств трудящихся города и района за II квартал 1986 года. С отчетами выступили заместитель председателя горисполкома Л. Ю. Рокецкий и председатель исполкома райсовета Д. В. Макушенко.

В принятом постановлении отмечается, что в ходе реализации решений XXVII съезда КПСС в развитии народного хозяйства города и района происходят положительные сдвиги. Трудовыми коллективами сделан значительный вклад в выполнение социально-экономической программы. Так, план по товарной продукции промышленными предприятиями выполнен на 103,5 процента, а объем по сравнению с первым полугодием прошлого года увеличился на 10 процентов.

Коллективами строигелей выполнена большая программа по сооружению объектов производственного и непроизводственного назначения. Досрочно введено в эксплуатацию Нижне-Сортимское месторождение, подготовлен к пуску третий энергоблок ГРЭС-2. Сдано в эксплуатацию 102,6 тысячи квадратных метров жилья, детских садов на 575 мест, школы на 1176 учащихся. Товаров народного потребления произведено на 13,5 миллиона рублей, в том числе сверх плана на 1,7 миллиона рублей. Рост составил 20,4 процента. Квартальный план товарооборота перевыполнен на 5,7 процента. Сверх плана реализовано товаров на 13,6 миллиона рублей. Оказано услуг на сумму более двух миллионов рублей.

Вместе с тем из 29 промышленных предприятий шесть не справились с планом реализации, в том числе заводы железобетонных изделий трестов Запсибэнергожилстрой и Уралтранстрома, газоперерабатывающий завод и предприятие объединенных котельных и тепловых систем. Ими недоработано производство на 2,2 миллиона рублей. Деять предприятий не выполнили план по производительности труда.

В целом по городу и району не выполнен план по вводу основных фондов, в том числе РЭУ Тюменьэнерго, объединения Сургутнефтегаз, Объединение Сургутнефтегаза.

развитию промышленного и сельскохозяйственного производства, местной промышленности, социально-культурной сферы.

Редакциям газет, городскому радиовещанию рекомендовано широко освещать ход выполнения плана социально-экономического развития и социалистических обязательств трудящихся города и района.

Бюро горкома КПСС приняло постановление о проведении в сентябре-октябре отчетов и выборов во всех первичных и цеховых партийных организациях, насчитывающих менее 15 членов партии. А в августе-сентябре провести отчеты и выборы в партийных группах. До начала этих собраний заслушать отчеты партрегистраторов о выполнении партийных поручений на собраниях, заседаниях бюро и парткомов.

В партийных организациях, насчитывающих более 15 членов КПСС, провести до 30 декабря т. г. собрания с информационным докладом о работе партийного бюро.

Бюро горкома КПСС принял постановление о мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами. Оно обязывает партийные, профсоюзные, комсомольские организации, советские, хозяйствственные и правоохранительные органы принять решительные меры по искоренению нетрудовых доходов и корыстных проявлений.

Решительное наступление на зло — общепартийная, всенародная задача большого политического, социально-экономического и воспитательного значения. Первичным партийным организациям следует повысить спрос с должностных лиц, руководящих кадров за обеспечение сохранности народного достояния от расхищения и порчи, устранение условий, порождающих беззаконие, взяточничество, спекуляцию, вымогательство, поборы.

Бюро горкома КПСС утвердило организационно-политические мероприятия по выполнению постановления ЦК КПСС «О мерах по усилению борьбы с нетрудовыми доходами».

«БОРТЬСЯ ЗА ЧЕЛОВЕКА»

«Случаи пьянства в Сургутском народном управлении треста Электроуралмонтаж бывают редко. Поэтому и комиссии по борьбе с пьянством не создавали. Однако и в обществе трезвости никто не вступает. Беспокоят коллектива участившиеся прогулки, особенно среди женщин» — отмечается в критической публикации за 15 июля.

В полученном ответе начальник уп-

ТРИБУНА ДЕЙСТВЕННОСТИ

«Случаи пьянства в Сургутском народном управлении треста Электроуралмонтаж бывают редко. Поэтому и комиссии по борьбе с пьянством не создавали. Однако и в обществе трезвости никто не вступает. Беспокоят коллектива участившиеся прогулки, особенно среди женщин» — отмечается в критической публикации за 15 июля.

На профсоюзном собрании управления избран организационный комитет по социальному обществу трезвости.

ПЯТИЛЕТКА: ГОД ПЕРВЫЙ



ПОСТУПЬЮ ЛИДЕРА

207 скважин при плане 102 переведено на газлифт в Федоровском НГДУ с начала года. Успешному выполнению плана по добыче способствовала и четкая работа цехов поддержания пластового давления. За семь месяцев вместо 1090 сделано 1171 подземных и вместо двухсот шестидесяти 258 капитальных ремонтов скважин. Сдача нефти составила 102,4 процента, в том числе сырья высшей группы качества отправлено дополнительно 411,3 тысячи тонн.

За счет автоматизации процессов добычи и усовершенствования организации труда на 1,3 процента повысилась производительность, на 1,7 процента снижены удельные трудовые затраты. А объем дополнительно реализованной продукции выразился суммой более чем 115 тысяч рублей.

Столь высокие показатели достигнуты благодаря выполнению организационно-технических мероприятий. И есть уверенность, что напряженные социалистические обязательства, взятые на нынешний год, будут преобразованы в жизнь.

П. СУХАНОВ,
редактор радиогазеты
«Федоровские рубежи».

Нефтяные горизонты
Сургута

ЗНАМЕНОСЦЫ

По итогам социалистического соревнования колхозов области в первом полугодии немало сургутских подразделений вошли в число победителей. И среди них — бригады из нефтегазодобывающего управления Федоровские нефть.

Жизнерадостные, крепкие, дружные, они шумно вошли в бытовку. Рабочий день у бригады добычи нефти мастера Георгия Евгеньевича Загорского был позади, и мне представилась возможность поговорить с ребятами. Прежде всего — о награждении в областном соревновании.

— Душа нашего коллектива, — говорит оператор В. К. Писарчук, — сам мастер, Георгий Евгеньевич. Он так расскажет людей по участкам, что каждый все время оказывается занят работой. Тут уж не перекриши! Причем одни в ответе за другого. У нас не бывает споров о том, кому где работать, каких-то обид. Мастер сказал «надо» — значит, действительно надо. Распоряжение его выполняются беспрекословно.

Вот они, ребята из бригады Загорского, добывающие федоровскую нефть: операторы И. З. Шамсутдинов, А. М. Данилов, В. К. Пиварчук, слесарь-ремонтник А. А. Версанов, операторы В. М. Гасан, Т. Г. Петрова...

Хочется назвать их всех пофамильно, простых рабочих людей, крепко взявшись в свои руки Красное знамя области.

П. АНТОНОВ,
наш юрист, корр.

КОРМА — ОСНОВА ЖИВОТНОВОДСТВА

ПОМОГАЮТ «ЮГАНСКОМУ»

Не балует нынче косаря погода. Но погода — погодой, и уповать на нее не надо. Ведь задачи, поставленные перед кормозаготовительными коллективами, корректировке не подлежат.

И хотя вязнет на болотистых участках техника, срывается с неба дожди, часто забиваются травяной массой рабочие механизмы машин, каждый, занятый заготовкой кормов для совхоза «Юганский», не расслабляется. Так, шефы хозяйства припасли 370 тонн сена и скосили 360 тонн травостоя. Впереди косари из управления Строймеханизации, Тюменьэнергоспецремонтстроем.

А. МАНЕЦ.

БЕГ НА МЕСТЕ?

На 5 августа в районе было заготовлено 855 тонн сена, 550 — силоса и несколько тонн витаминно-травяной муки. Хотя это больше, чем в прошлом году, однако оснований для благодушного настроения не дает: заготовленные корма — лишь малая часть из требуемого для общественного животноводства количества.

Привычная ссылка кормодобывающих отрядов — высокий уровень воды на лугах. К сведению таких бригадиров: по сравнению с уровнем прошлого года вода ниже на два с половиной метра. Благие намерения — нагнать отставание во второй половине августа — «гарантят» того, что фермы не получат корма в нужном количестве. А если отряды и сумеют справиться с заданием, то сено будет низкого качества.

Заготовка кормов для общественного животноводства — не разовая кампания, она проводится ежегодно. И подходить к

этому важному делу нужно во всеоружии. Только в таком случае успех будет обеспечен.

Сегодня в числе лидеров социалистического соревнования поклонников в районном агропромышленном объединении называют бригады, посланные из специализированного управления Уралсибгидромеханизации, завода ЖБИ Минтрансстроя, треста Сургутнефтеспецстрой, автотранспортной конторы Запсибэнергостроя. На опыт и настрой этих коллективов и нужно держать равнение.

А. БЕЛОВА.

◆ ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ

НЕ УСТУПАЯ ПОЗИЦИЙ

Какую позицию должны занимать коммунисты, представители общественности по отношению к тем, кто еще не может в силу укоренившихся традиций, вредных привычек отказаться от спиртного? Вести решительную, бескомпромиссную борьбу — другого ответа нет. А успех в этой борьбе зависит от активности и социальной зрелости каждого члена трудового коллектива.

В управлении технологического транспорта НГДУ «Лянторнефть» работают свыше тысячи человек. С выходом Указа «О мерах по усилению борьбы против пьянства и алкоголизма, искоренению самогоноварения» работа по укреплению трудовой дисциплины, наведению порядка в общежитиях за утверждение здорового образа жизни заметно активизировалась. Весомую роль в этом деле играет комиссия по борьбе с пьянством и алкоголизмом, возглавляет которую кадровый рабочий М. Г. Файзуллин. На заседаниях заслушиваются не только злостные нарушители общественного порядка, но и лица, склонные к употреблению спиртного.

Заседания эти проходят активно и не ограничиваются одними разборами. Нарушителей ждут суровые последствия. Были наказаны по партийной и административной линии водитель Л. А. Ткачук, управлявший автомобилем в нетрезвом состоянии, начальник второй автоколонны А. И. Федорищев. Двадцать че-

ловек по предложению комиссии переведены на нижеоплачиваемые должности. На заседания приглашаются не только нарушители, но и активисты предприятия, начальники колонн.

Систематически в управлении стали рейды по общежитиям, которые проводятся совместно с членами наркологических постов, профактивистами, комсомольцами. Рейдовыми бригадами выходят на дежурство в дни получения заработной платы, перед праздниками, в выходные дни.

Жесткие меры, которые приходится порой применять — перенос очереди на жилье, отмена отпусков в летнее время, штраф — пришли иным не по вкусу. Однако общественное мнение, которое при этом удается создать, имеет, несомненно, большое воспитательное значение.

В УТТ «Лянторнефти» не спешат сразу расставаться с провинившимися, не применяя к ним все доступные меры морально- и административного воздействия.

На предприятии создано восемь наркологических постов, в которых общественной работой заняты сорок человек. С их помощью оформлен стенд «Пьянству — бой!», проводится индивидуальная работа с теми, кто совершает прогулы, ведет себя аморально в быту.

У входа в управление мы прочитали красочно оформленное объявление. Оно гласит: «Товарищи, если хотите видеть

счастливыми ваших детей, жен, друзей, если хотите помочь искоренению социального зла — пьянства — вступайте в первичную организацию добровольного общества борьбы за трезвость. Заявления можно принести в профком».

И вот в профком уже поступают первые заявления. Несут их рядовые рабочие, коммунисты, члены партийного бюро.

Вроде бы и незаметна эта ежедневная борьба за искоренение злостного и давнишнего социального порока — пьянства. А плоды уже сейчас ощущимы. Все меньше прогулов, появления на работе в нетрезвом состоянии, резко сократились случаи травматизма и дорожно-транспортных происшествий.

Впереди — напряженные будни, насыщенные работой по выполнению решений партии и государства, за утверждение на всех уровнях высокой организованности и дисциплины.

Сделаны лишь первые шаги. Но они показали, что, когда все вместе и активно возьмутся за дело, любой острый вопрос можно снять с повестки дня. Важно только не уступить занятых позиций.

Г. РОЖКИН,
инструктор политчасти
УВД горрайисполкомов;
Н. РАСПОПОВА,
секретарь районного
общества борьбы
за трезвость;
В. ТРОЙНИНА,
инструктор ГК ВЛКСМ;
Г. ТИМОФЕЕВА,
наш корр.

★ К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА ★ 6 августа 1986 года 3 стр.

ИСПОЛНЯТЬ законы о борьбе с пьянством и алкоголизмом, с нетрудовыми доходами, с ведением паразитического антиобщественного образа жизни должны все. И в первую очередь — правоохранительные органы, в частности — органы милиции. Если выявление тунеядцев, спекулянтов, лиц, проживающих без прописки, для многих является общественной обязанностью, то для милиции — неизбежным долгом. Для этого в системе органов МВД созданы соответствующие службы. О том, как милиция исполняет названные законы, борется со спекулянтами, могут сказать те же самые приведенные в выступлениях газеты примеры, но освещенные не сколько с другой стороны.

«Некий Мовчан с 1983 по 1986 годы проживал в поселке межколонны № 14 в собственном гараже, естественно, без прописки, нигде не трудился, но имел машину» — сообщается в материале. Привлек в помощники тунеядца Хабарова. Более двух лет спекулировали спокойно,

милиции не опасались, она им не мешала.

Такими методами борьбы, такой эффективностью исполнения законов с пьянством, с лицами, живущими на нетрудовые доходы, нам не справиться.

Посмотрим, как ведется «борьба», к примеру, с кражами грузов на железнодорожном транспорте. Год действовал на станции Сургут состоявшая из 10 человек группа железнодорожников, которая с «отрывом» и «без отрыва от производства», днем и ночью, воровала грузы из прибывающих на станцию вагонов. Попались преступники лишь после того, как, обознавшись, избили проходившего мимо в гражданской одежде работника милиции. Примерно столько же орудовали на станции Улья-Яган Поляков и его друзья, все ранее судимые.

Кто-то может подумать: трудно же выявить спекулянтов, действуют они в ночи, лица, покупающие у них водку, сами об этом в милицию не заявят. Да ничего подобного. Зайдите к руководителю, в профком любой организации, расположенной, к примеру, в п. Юность, где проживают транспортные строители, и вам назовут фамилии, адреса и место работы спекулянтов водкой, назовут и их клиентов. Все их знают, с ними даже работают, беседуют, уверяют. Ну, а поймать с поличным, за руку — это уж функции милиции.

Так что не трудно выявлять спекулянтов водкой, нужно только идти в трудовые коллективы, и еще желание добросовестно исполнять свои служебные обязанности, работать эффективно на любом участке. Так требует партии, так требует времени.

ВАМ СЛОВО, ТОВАРИЩ ЧИТАТЕЛЬ

ШУТКИ «МИНУТКИ»

Дорогая редакция! Создается впечатление, что все просьбы, уголовные, указания и распоряжения горисполкома о том, чтобы вахтовые автобусы брали по пути пассажиров, бесполезны. Для водителей этих автобусов пассажиры — лишний груз, куда проще промчаться мимо набитой людьми остановки. Может, инспекторам ГАИ нужно останавливать пустые машины и наказывать водителей за холостой пробег, иначе кому нужна бутафория с билетами на вахтовых автобусах? Эти билеты уже почернели от времени. Может, упорядочить ответность за эти самые билеты? Тогда и водитель будет при деле, и люди довольны.

А с руководителями пора спрашивать за использование вахтового автотранспорта в личных целях. Потому что по всей нашей стране уже давно не существует вахтовых автобусов, работающих в пределах города. Их место работы за его чертой. А для внутренних перевозок есть городской автотранспорт.

И еще: хочется спросить у руководства го-

родского АТП, сколько времени требуется водителю автобуса на обед — час, полтора, два... Нередко встречаю автобус с емкой и конкретной надписью по бортам — «Минутка». Что это означает? Может, надпись переделать на другую: «Часовик»? Красиво обедают товарищи водители — по часу с лишним! К примеру, всю неделю с 21 по 26 июля десятки людей вынуждены были простаивать по 45 минут и более в ожидании маршрутов № 6, 7. Автобусы, конечно, ходили, но — мимо, не останавливаясь. Ожидающие нервничают, суетятся, бросаются к такси, к частным машинам.

Разумеется, обед есть обед. Но разве нельзя делать пересменку во время обеда, чтобы один водитель оставался за рулем? Доходит уже до крайности: чтобы добраться из микрорайона нефтяников до «Строителя», надо затратить час и еще десять минут!

Этот факт требует внимательного и срочного вмешательства ответственных лиц.

Л. БОГАЕВА.

г. Сургут.

В честь 400-летия

Тюмени в подростковом клубе «Ритм» микрорайона нефтяников был организован праздник. Ведущие Лена Данилова, Анжела Гущина и Вера Терезенкова встретили гостей по русскому обычаю — в национальных

«Что породило всходы»

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

Типичной формой непреимущественных с точки зрения норм права способов добывания средств является спекуляция, «черный» рынок, покупка ради продажи по цене, превышающей прейскурантную. Об этом рассказывалось в корреспонденции, опубликованной в полосе «Закон есть закон» в нашей газете за 21 июня. Назывались фамилии спекулянтов, сделавших извлечение нетрудовых доходов основным смыслом своей жизни.

Сегодня в разговоре о борьбе с социально опасным злом вступает старший помощник Сургутского транспортного прокурора, советник юстиции А. Д. КОКОРИН.

милиции не опасались, она им не мешала.

Такими методами борьбы, такой эффективностью исполнения законов с пьянством, с лицами, живущими на нетрудовые доходы, нам не справиться.

Посмотрим, как ведется «борьба», к примеру, с кражами грузов на железнодорожном транспорте. Год действовал на станции Сургут состоявшая из 10 человек группа железнодорожников, которая с «отрывом» и «без отрыва от производства», днем и ночью, воровала грузы из прибывающих на станцию вагонов. Попались преступники лишь после того, как, обознавшись, избили проходившего мимо в гражданской одежде работника милиции. Примерно столько же орудовали на станции Улья-Яган Поляков и его друзья, все ранее судимые.

Кто-то может подумать: трудно же выявить спекулянтов водкой, нужно только идти в трудовые коллективы, и еще желание добросовестно исполнять свои служебные обязанности, работать эффективно на любом участке. Так требует партии, так требует времени.

ТРУДЯЩИМСЯ ОТВЕЧАЕТ:

Р. Ф. МАРЧЕНКО, командир объединенного авиаотряда, — на ряд писем, поступивших от жителей города Сургута:

— Вопросы, связанные с повышением культуры обслуживания пассажиров, улучшением работы агентства аэрофлота, рассмотрены на открытом парламентском собрании ОАО, работающих соревнованиях службы организации перевозок, агентства ПДСП.

Командование, партийный и профсоюзный комитеты принимают меры по соблюдению регулярности полетов, повышению культуры обслуживания пассажиров, по удовлетворению нужд, запросов сургутян в авиаперевозках. С этой целью укрепляется материально-техническая база авиапредприятия. Увеличена частота рейсов в Москву, Тюмень, Свердловск, Киров, Киев, Кишинев. В 1986 году введены дополнительные рейсы в Минск, Донецк. Ежегодно авиапредприятие отправляет более миллиона человек. Летом этого года будет введено в действие новое помещение агентства.

Изучен поток пассажиров по различным направлениям. Этот анализ показывает, что необходимо увеличить частоту рейсов в южном, западном направлениях, открыть дополнительный рейс до Анапы в летнее время. Безусловно, с целью наиболее полного удовлетворения запросов сургутян

служивания был предложен в этом году населению: бронирование по системе «Сирена-2», которая производит бронирование через Москву, Свердловск, Ленинград, Куйбышев, Киров. И обратные билеты из этих же городов можно взять. Введение новой технологии позволило сократить сроки бронирования. По техническим данным времени ожидания ответа — пять минут при условии стабильной работы абонентской станции г. Тюмени. В отдельные дни по «Сирена-2» было забронировано до 300 мест, однако по окончании работы у кассира остаются невыкупленные билеты, возврат которых осуществляется только автоматически через систему утром следующего дня или вечером в ущерб отведенному времени для бронирования.

Конечно, сбои в работе системы были. На что поступали жалобы в горком КПСС, горисполком, газету. В большей степени надежность стабильной работы абонентской станции г. Тюмени зависела от центра обработки данных Москвы, Куйбышева, Свердловска. Что касается работы электронной аппаратуры системы «Сирена-2», то командование ОАО принимает своевременные меры по ее ремонту.

Продолжает работать касса трансагентства предварительного заказа с доставкой билетов на дом. В мае населению было доставлено 1013 билетов, в июне 956, в прошлом же году — только 418. Желающие заказать билет с доставкой на дом гораздо больше, чем имеются возможности у трансагентства. На это мы обратим внимание в будущем.

Еще один новый вид об-

НОВЫЕ ФИЛЬМЫ

Кинотеатр «Октябрь» приглашает посмотреть в августе новые художественные фильмы:

«Двойной капкан». В толковом словаре говорится: капкан — механическое приспособление для ловли зверей, которых привлекает в него запах приманки. В фильме Алоиза Бренча, как и полагается в детективах, ловят преступников, точнее, выводят на чистую воду группу сотрудников западных спецслужб и обезвреживают их побоищиков в нашей стране. Но слово «капкан» в картине имеет еще и другой, метафорический смысл, и «приманка» здесь — атрибуты «красивой жизни» — тряпки с импортными ярлыками, видеокассеты с низкопробными лентами, музыкальные диски, на которые лоятся неопытные души. Чаще всего души молодые, несформировавшиеся.

Думается, что поклонников детектива, ценящих в нем прежде всего остроту сюжета, динамику, картина вряд ли разочарует. Здесь много поединков — и психологических, и требующих недюжинной физической энергии. Вообще, фильмы Алоиза Бренча в латвийском кино — лидеры по прокату не только в стране, но и за рубежом. Алоиз Бренч является создателем таких картин, как «Тройная проверка», «Свет в конце тоннеля», «быть лишним», многосерийной телевизионной

ленты «Долгая дорога в дюнах» и многих других. В главной роли в этом фильме зрители увидят актера Каунасского драматического театра Альгиса Матулениса, создавшего запоминающиеся образы в фильмах «Раненая тишина», «Самая длинная соломинка».

Героиня фильма по имени Ева — одиночная женщина. Сколько таких женщин прошлое прошло за последние годы по нашим экранам, удачливых на производственном фронте и не очень — на личном! И роль Евы удастся Лилите Озолине — актрисе большого драматического дарования, снискавшей любовь миллионов зрителей в фильмах «За поворотом — поворот», «Соната над озером», «Долгая дорога в дюнах». Музыку к фильму написал известный композитор Раймонд Паулс. Кроме основной музыки, Паулс написано для картины одиннадцать танцевальных мелодий. И можно добавить, что к моменту выхода фильма «Двойной капкан» на экраны фирма «Мелодия» выпустит пластинки с записями его музыки.

Фильм «Личное дело судьи Ивановой» — это психологическая драма. Через восприятие девочки-подростка показаны взаимоотношения

АФИША АВГУСТА

между ее отцом и матерью, живущими двойной жизнью, пытающимися во имя ребенка сохранить «благополучие» в семье. Многим зрителям уже знаком имя режиссера И. Фреза, снявшего этот фильм, по его прежним работам «Это мы не проходили», «Хомут для маркизы». В главных ролях снимались известные актеры Н. Гундарева, С. Шакуров, Т. Пельцер, Л. Гриценко. Роль главной героини фильма исполнила московская школьница Оксана Дацкая.

Детективная лента «Пять минут страха» рассказывает о работе сотрудников уголовного розыска. Ночью на шоссе неизвестный совершил наезд на человека и скрылся. Свидетель происшествия сообщил об этом в милицию. Преступник был найден. Замысел фильма — в самом его названии: пять минут страха — и лишенный твердых нравственных устоев человек переходит трудно различимую грань, отделяющую проступок от преступления. Создатели фильма изобразили детективную интригу как повод для важного разговора об ответственности человека перед собой и обществом. В картине заняты популярные актеры А. Кузнецов, Л. Куравлев, Е. Герасимов.

В. ПАСТУХОВА,
методист городской
дирекции кинокомитета.

БЫЛО БЫ ЖЕЛАНИЕ

Завершилась первая половина чемпионата города по футболу среди команд производственных коллективов. Что можно сказать об итогах этого промежуточного этапа? Уровень игры, несомненно, повысился. В первой группе хороший футбол демонстрируют спортсмены «Нефтяника», «Геолога», «Звезды», футбольистам мостоотряда № 94, тренера Запсибгидрострой.

Во второй группе также немало интересных коллективов. Здесь лидируют команды АТП Тюменьэнерго, «Факел»,

УРСа Сургутнефтегаза. Между ними, очевидно, и разгорится борьба за призовое место.

К сожалению, в некоторых командах плохо с дисциплиной на поле. Участники случаи грубой игры, споры с судьями. Это относится к «Автомобилисту», «Нефтянику», АТП Тюменьэнерго, «Звезде», футбольистам мостоотряда № 94, тренера Запсибгидрострой. Обескураживает и то, что некоторые представители команд поддерживают

недисциплинированных

◆ СПОРТ

игроков. Вряд ли это им к лицу.

А вот самый большой вопрос. Еще год-два — и люди не захотят вообще играть на том, что даже полем-то называть язык не поворачивается. Посмотрите, товарищи руководители, на поле в микрорайоне энергетиков. По нему даже ходить опасно, не то что играть в футбол. А ведь здесь мы проводим и соревнования на приз клуба «Кожаный мяч». Чему же могут научиться мальчики, бегая по колено в леске?

Не лучше и на «Нефтянике». Хорошо хоть в этом году дорогу отсыпали. А вид? Полусгоревшие трибуны, спортсменам негде переодеться, помыться после игры. А ведь это не роскошь — самые элементарные условия. Медработникам из физиониксера негде укрыться от дождя, в случае травмы помочь оказываются прямо на земле.

Мы много говорим о нормальном досуге тружеников, но помочь в его организации то ли сил не хватает, то ли средств. А может, желания?

Г. БАБАКАЕВ,
главный судья соревнований, судья первой категории.

Творчество наших читателей
ПОЛАЯ ВОДА.
Фотоэтюд В. Казанцева.

Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ.

СПРАВКИ



«АВРОРА»

7 августа. Неделя французского фильма. «Адский поезд», «Откройте, пожалуйста» — в 15, 18, 21.

«ОКТЯБРЬ»

7 августа. «Сокровища древнего храма» (2 серии) — в 12, 15, 18, 21.

«РУБИН»

7 августа. «Двойной капкан» (2 серии) — в 12, 15, 18, 21.

«ГЕОЛОГ»

7 августа. «Мы и сметана» — в 18, 30, 21.

КЛУБ п. МО-29

7 августа. «Мама, я жив». КЛУБ п. СОЛНЕЧНЫЙ

7 августа. «Законы и мой брак».

СУРГУТСКОЕ БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ (ПР. ДЗЕРЖИНСКОГО, 3) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

в кинотеатр «Аврора» — техника холодильных установок, срочно художника (временно);

по извещению № 552 — слесарей монтажников, электросварщиков, электрослесарей, слесарей по ремонту грузоподъемных механизмов, помощника машиниста тепловоза, ап-

парата кислородной установки; в стройцах — штукатуров-маляров 4 разряда, инженерно-технических работников на монтаж оборудования и в отдел главного механика.

Молодые рабочие, не имеющие специальности, могут быть приняты в качестве слесарей-монтажников и освоить эту профессию в процессе работы бригадным методом обучения. Семейным жильем предоставляется в порядке очередности;

по извещению № 504 — начальника отдела кадров, старшего инженера-энергетика, заместителя начальника ОМТС. Представляется место в общежитии, семейным — квартиры в порядке очереди;

по извещению № 504 — каменщиков 4—5 разрядов, квалифицированную машинистку. Одиночно и в паре представляется место в общежитии, семейным — квартиры в порядке очереди;

по извещению № 544 — главного бухгалтера, старшего бухгалтера, старшего инспектора отдела кадров, стропальщиков, аппаратчиков кислородных установок, машинистов компрессорных установок;

по извещению № 416 — автокрановщиков, машинистов кранов на пневмоходу, приемо-сдатчиков, кладовщиков, старших кладовщиков, заведующего складом. Принимают ся имеющие жилье и прописку;

по извещению № 558 — электросварщика — врезчика 6 разряда, сливщика-разливщика, слесаря по ремонту и обслуживанию технологических устройств 4 разряда, водителя, машиниста бульдозера, машиниста экскаватора; электромонтера силовых систем 6 разряда;

по извещению № 528 — главного механика (жилье

предоставляется), рабочих на линию разлива (женщины), слесаря КИПиА, электриков 4 разряда, уборщиков производственных помещений, слесаря по ремонту холодильного оборудования;

по извещению № 553 — экономистов с опытом работы на авторемонтных предприятиях, нормировщиков, инженера по труду и заработной плате, учетчиков, производственных мастеров, старшего инженера-технолога в механическом цехе, слесаря-моториста по испытанию двигателей, слесаря-моториста по ремонту двигателей, женщин для работы на токарных полуавтоматах;

Утерянное свидетельство АН № 053754 о восьмилетнем образовании, выданное Сургутской школой № 9 в 1981 году на имя Веселова Александра Сергеевича, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании № 907552, выданный вечерней школой № 5 г. Сургута в 1979 году на имя Петрова Валерия Михайловича, считать недействительным.

Четырехкомнатную квартиру ленпроекта в микрорайоне нефтяников на трехкомнатную ленпроекта и двухкомнатную моспроекта. Обращаться: ул. Магистральная, 31, кв. 56;

трехкомнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (4-й этаж) в районе старого Сургута на трехкомнатную ленпроекта в микрорайоне нефтяников. Обращаться: ул. Энтузиастов, 3, кв. 10,

или по тел. 6-12-60 (после 19 часов).

г. Темиртау Карагандинской обл. на трех- или двухкомнатную в г. Сургуте. Обращаться: пр. Дружбы, 13, кв. 16;

комнату (15 кв. м) в центре г. Перми на однокомнатную квартиру в г. Сургуте. Обращаться: ул. Мелик-Карамова, 66, кв. 13 (после 19 часов);

половину нового кирпичного дома (6x12 м, есть веранда 3x4 м, балонный газ, сад, большой приусадебный участок) в хуторе Екатериновский Краснодарского края (30 км от Майкопа) на двух- или трехкомнатную кооперативную квартиру в г. Сургуте. Обращаться: ул. Губкина, 15, кв. 15;

четырехкомнатную квартиру ленпроекта в микрорайоне нефтяников на трехкомнатную ленпроекта и двухкомнатную моспроекта. Обращаться: ул. Магистральная, 31, кв. 56;

трехкомнатную благоустроенную квартиру улучшенной планировки (4-й этаж) в районе старого Сургута на трехкомнатную ленпроекта в микрорайоне нефтяников. Обращаться: ул. Энтузиастов, 3, кв. 10, или по тел. 6-12-60 (после 19 часов).

ПОГОДА

По Ханты-Мансийскому округу 6—8 августа кратковременный дождь, ночь и днем в отдельных районах туман, ветер северо-западный, 7—12 м. сек., температура воздуха ночные — 8—13, днем 15—20 градусов тепла.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут-17, ул. Маяковского, 9 (СУ-7 треста Газомонтажавтоматика). ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-25-64, зам. редактора, отдел писем — 2-47-68, ответственный секретарь, отдел строительства, промышленности — 6-60-92, отдел партийной жизни — 2-35-51, бухгалтерия — 6-69-02, директор типографии — 2-32-21, технолог — 2-52-69, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета печатается офсетным способом.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.